
Solutions des exercices 4 et 5

Exercice 4:
1) On a, d�après la relation (�) ;
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d�où en dérivant on voit que fs (t) est la solution du problème de Cauchy�
y0 = �u2
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;

qui admet comme solution
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En particulier pour A = 
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n�est autre que la fonction caractéristique de la loi N (0; t� s). Il résulte queeBt � eBs  N (0; t� s) :
D�autre part, comme P (A) = E (1A) alors
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ceci pour tout A 2 Fs:

Il résulte que
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d�où
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qui signi�e que la variable aléatoire eiu(
eBt� eBs) est indépendante de Fs et donceBt � eBs est aussi indépendante de Fs:

Ainsi le processus
� eBt�

t�0
est adapté, à accroissements indépendants du

passé et l�accroissements eBt � eBs suit la loi N (0; t� s), c�est donc un mouve-
ment brownien.
Exercice 5:
On a
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